



## ГОД ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА

Мой любимый учитель.

Моим любимым учителем является Марина Михайловна. Она учитель истории и обществознания.

Познакомилась с Мариной Михайловной я еще в далеком две тысячи восемнадцатом году, когда пришла в пятый класс. Тогда у меня появилось много новых и интересных предметов, и одним из них была история. На уроках я слушала Марину Михайловну с огромным удовольствием. Помимо информации из учебников она рассказывала о многих других фактах, которые знал не все. С этого момента мое любопытство, интерес и любовь к истории стали расти с каждым уроком. На данный момент я знаю достаточно много интересного и увлекательного из истории не только России, но и других государств. Любовь к истории настолько оролна, что я решилась сдавать экзамен, а в будущем хочу пойти учиться на учителя истории.

Марина Михайловна является для меня примером неравнодушия. Меня всегда удивляло, как она столько всего знает. Как она помнит такое огромное количество информации с абсолютной точностью. Такие вещи удивляли ее спокойствие и поведение. Марина Михайловна всегда в хорошем настроении, чтобы не случилось; всегда спрятана и очень культурна. Ее речь состоит только из грамотных и подобранных по смыслу слов. Она к каждому ребёнку находит подход.

Марина Михайловна является для меня любимым учителем и образцом неравнодушия. Я никогда не учусь у неё и хочу быть похожей на неё.

Лентюкова Варвара 9<sup>А</sup> класс.